
 

 

 

                                          

 

 

 

 

ANALIZA 

javnog savjetovanja o unapređenju djelovanja 

Nacionalne zaklade za razdoblje od 2021. do 

2025. 

(Savjetovanje provedeno od 7. do 19. svibnja 2021.) 

Kolovoz, 2021. 
      

 



 

1 
 

 

SADRŽAJ 

UVOD I METODA ANALIZE…………………….……………………………….……………2 

ANALIZA………………………………………………………………………...…………….3 

I.  Opće informacije 

1. - Djelujete ili ste zaposleni u: 

2. - Rad Nacionalne zaklada pratite:  

3. - Informacije o radu Nacionalne zaklade dobivate putem?  

 

II. Prijedlozi za novi Strateški plan od 2021. do 2025. godine 

1. - Ciljevi Nacionalne zaklade u Strateškom planu djelovanja od 2021. do 2025. godine trebali bi biti:  

2. - Navedite svoje prijedloge novih strateških ciljeva Nacionalne zaklade od 2021. do 2025. godine: 

3. - Navedite tri, prema Vašem mišljenju, najvažnija natječaja ili oblika financijske podrške koja bi Nacionalna zaklada trebala raspisivati 

u idućem četverogodišnjem razdoblju (2021.- 2025.) 

4. - Nacionalna zaklada je Provedbeno tijelo razine 2 za Operativni program "Učinkoviti ljudski potencijali" u okviru razvojnih mogućnosti 

za organizacije civilnoga društva kroz korištenje strukturnih fondova Europske unije, naročito Europskog socijalnog fonda. Navedite svoje 

prijedloge za unapređenje djelovanja Nacionalne zaklade kao Provedbenog tijela razine 2 u idućem četverogodišnjem razdoblju.  

5. Što bi prema Vašem mišljenju trebalo dodatno uključiti u financiranje iz Europskog socijalnog fonda (ESF-a) u novom financijskom razdoblju 

od 2021. do 2027. godine?  

6. - Imate li prijedloge za unapređenje postupka dodjele financijskih oblika podrške kroz vlastite programe Nacionalne zaklade u idućem 

četverogodišnjem razdoblju (2021.-2025.)   

7. -  Koje izvore financiranja smatrate važnim za održivost organizacija civilnoga društva u idućem četverogodišnjem razdoblju?  

8. - Navedite prijedloge za unapređenja drugih oblika podrške koje Nacionalna zaklada daje organizacijama civilnoga društva za iduće 

četverogodišnje razdoblje (2021.-2025.), kao što su primjerice programi izobrazbe, povezivanja, umrežavanja i sl.?  

 

       

ZAKLJUČAK……………………………………………………………………………………..18 



 

2 
 

2. UVOD I METODA ANALIZE 

Ovaj dokument koji je izradio Razvojni ured Nacionalne zaklade bavi se analizom rezultata 

Javnog savjetovanja o unapređenju djelovanja Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva u 

razdoblju od 2021. do 2025. godine koja je provedena od 7. do 19. svibnja 2021. godine putem 

mrežne anketne platforme SurveyMonkey. 

Anketa za savjetovanje je diseminirana na više od 1.000 adresa e-pošte organizacija civilnoga 

društva koje su koristile ili sada koriste jedan od oblika financijskih podrški Nacionalne zaklade, 

tijela državne, lokalne i regionalne samouprave te drugih pravnih osoba. Pored navedenoga, 

javno je objavljen poziv za sudjelovanje na mrežnim stranicama Nacionalne zaklade i pritom 

poticalo dijeljenje iste među mogućim zainteresiranim sudionicima. 

Anketi za savjetovanje pristupio je i popunio 1.261 sudionik što je s obzirom na opseg djelovanja 

Nacionalne zaklade pozamašan broj što potvrđuje interes javnosti za njezino djelovanje.  

Sama anketa je sastavljena od dva dijela: prvi dio odnosi se na Opće informacije o sudioniku 

(zaposlenje, praćenje rada Nacionalne zaklade); dok je drugi orijentiran na pitanja u kojima se od 

sudionika traže konkretni Prijedlozi za novi Strateški plan Nacionalne zaklade od 2021. do 

2025. godine kao i prijedlozi za unapređenje njenog djelovanja. Anketu čini 12 pitanja s 

mogućnostima otvorenog odgovora ili odgovora po već unaprijed zadanim stavkama.  

S obzirom na to da je 7 pitanja unutar ankete omogućavalo slobodan unos odgovora, zaprimljeno 

je ukupno 5.218 tekstualnih odgovora koje je u svrhu analize i prezentacije podataka na 

jednostavan način bilo potrebno kategorizirati po pojedinačnom pitanju. 

Kategorizacija nije unaprijed utvrđena već se složenim ručnim pregledom zaprimljenih odgovora 

s obzirom na sadržaj samog odgovora vršilo povezivanje odgovora u kategorije po principu 

zajedničkog nazivnika između svakog pojedinačnog odgovora. Pritom, određeni odgovori su, 

nažalost, izgubili svoj sadržaj, ali se mogu prezentirati u obliku infografike na pregledan način 

čime se doprinijelo njihovom olakšanom čitanju.  

Navedenom metodom, rezultati su prezentirani u grafove koji su objektivno razloženi u popratnom 

tekstu po pojedinom pitanju, odnosno grafu bez navođenja uzročnih razloga zašto su pojedini 

sudionici na određeni način odgovorili na postavljeno pitanje čime sama analiza služi kao alat za 

daljnje tumačenje i interpretaciju od strane čitatelja.  
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ANALIZA 

I.  Opće informacije 

Pitanje br. 1. - Djelujete ili ste zaposlenik u: 

 

Na 1. pitanje Općih informacija o ispitanicima odgovorilo je 1.256 osoba i pretežita je većina, njih 

69,11%, zaposleno u organizacijama civilnoga društva na različitim pozicijama. Slijede 

ispitanici koji rade u tijelima državne uprave (14,81%) te konačno zaposlenici jedinica lokalne 

i područne (regionalne) samouprave (10,67%). Manji dio ispitanika (5,41%) ne potpada pod 

navedene kategorije i on se svrstao u kategoriju Drugo gdje se prvenstveno radilo o ispitanicima 

koji rade u okviru realnog sektora, umirovljenicima, studentima i nezaposlenima. 

Pitanje br 2. - Rad Nacionalne zaklada pratite: 
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Na sljedeće, 2. pitanje odgovorilo je 1.255 osoba koji rad Nacionalne zaklade prate redovito 

(52,51%) i povremeno (42,79%) dok manji dio ispitanika (4,70%) vrlo rijetko prati rad 

Nacionalne zaklade. S obzirom na to da je veliki broj ispitanika pozitivno odgovorio na pitanje o 

praćenju rada Nacionalne zaklade, može se prosuditi da se radi o informiranim ispitanicima koji 

su upoznati s radom Nacionalne zaklade te samim tim mogu pružiti konkretne i informirane 

savjete.   

Pitanje br. 3. - Informacije o radu Nacionalne zaklade dobivate putem? 

 

 

Vezano uz vidljivost djelovanja Nacionalne zaklade, u 3. pitanju ispitanici su odgovarali putem 

metode višestrukog odabira o načinu njihovog informiranja o djelovanju i radu Nacionalne 

zaklade. Na pitanje je odgovorilo 1.259 sudionika, a pretežiti broj ispitanika (82.76%) odgovorio 

je da je mrežna stranica Nacionalne zaklade glavni izvor informacija o njenom radu dok je 

na drugom mjestu izvor informacija kroz komunikaciju s drugim organizacijama i 

pojedincima (51,23%), a s obzirom na to da je veliki broj ispitanika zaposlen u organizacijama 

civilnoga društva  (pitanje br. I. 1.) visoki postotak nije neobičan. S druge strane, znakovito je da 

je četvrtina ispitanika dobivala informacije o radu Nacionalne zaklade putem sastanaka u 

organizaciji Nacionalne zaklade dok je isto tako četvrtina ispitanika odgovorila da informacije 

dobiva putem godišnjih izvještaja o radu koji se diseminiraju fizički kroz publikacije i digitalno 

preko mrežnih stranica Nacionalne zaklade. Konačno, 13,90% ispitanika je informacije o 

djelovanju Nacionalne zaklade dobivalo kroz osobne kontakte s čelnicima i zaposlenicima 

Nacionalne zaklade dok se najmanji broj sudionika svrstao pod kategoriju drugo (1,35%) te su 

istaknuli da su informacije dobivali putem društvenih mreža, e-pošte i slično. 
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II. Prijedlozi za novi Strateški plan od 2021. do 2025. godine  

Pitanje br. 1. - Ciljevi Nacionalne zaklade u Strateškom planu djelovanja od 2021. do 2025. godine 

trebali bi biti:  

 

 

Za 1. pitanje o prijedlozima strateških ciljeva za novi Strateški plan ispitanicima su ponuđeni 

unaprijed pripremljeni prijedlozi ciljeva koje su mogli označiti putem metode višestrukog izbora. 

Na samo pitanje odgovorilo je 959 ispitanika koji su svaki od ponuđenih ciljeva pozitivno 

vrednovali (iznad 50%) dok su razlike između odabira zanemarive. Najveći broj pozitivnih 

odgovora je zadobio odgovor vezan uz izgradnju sposobnosti civilnoga društva za 

sudjelovanje u društvenom razvoju (66,42%) te odgovor vezan uz poticanje građanstva na 

aktiviranje, na uključivanje i sudjelovanje u razvoju zajednice (62,36%). Najmanji broj 

odgovora, ali usprkos tome izrazito visok, zadobili su odgovori vezani uz strateški cilj podrške 

društvenim inovacijama i zapošljavanju u neprofitnom sektoru (55,68%) i cilj vezan uz 

povećanje javnog utjecaja i vidljivosti aktivnosti organizacija civilnoga društva (53,91%) 

kao i strateški cilj razvoja međusektorske suradnje i suradnje između organizacija civilnoga 

društva (56,62%). 
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Pitanje br. 2. - Navedite svoje prijedloge novih strateških ciljeva Nacionalne zaklade od 2021. do 

2025. godine: 
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Na 2. pitanje vezano uz prijedloge strateških ciljeva zaprimljeno je 785 odgovora gdje su korisnici 

mogli metodom otvorenih odgovora davati prijedloge za nove strateške ciljeve. Zbog potrebe za 

sistematizacijom odgovora i grafičkim prikazom istih, odgovori su grupirani u 15 kategorija koje 

su u većoj mjeri obuhvatile željene prijedloge, iako i unutar određenih indeksiranih kategorija 

postoje razlike između odgovora i prijedloga korisnika.  

Najveći broj odgovora, njih 476, se svrstao u kategoriju Nema prijedlog gdje su uvršteni svi prazni 

odgovori, odnosno sudionici koji su preskočili pitanje dok je kategorija s najvećim brojem stvarnih 

odgovora (15%) Ostalo i već navedeno u prethodnom pitanju u koju su se uključivali odgovori 

koji nisu predlagali strateške ciljeve kao i odgovori koji su već u prethodnom pitanju spomenuti 

(pitanje br. II. 1).  

Zatim, slijedi kategorija vezana uz Razvoj lokalnih zajednica i podupiranje inicijativa koje 

adresiraju specifične probleme u istima (14,5%), kategorija vezana uz Promociju održivog 

razvoja u ekonomskom, ekološkom i društvenom polju (12,3%), kategorija Poticanje 

sudjelovanja građana (11%) te kategorija vezana uz Demokratizaciju društva kroz razvoj 

OCD-ova putem poticanja i jačanja inicijativa i organizacija koje promiču pluralizam i 

toleranciju (11%). Promicanje STEM-a i cjeloživotnog obrazovanja je 7,7% ispitanika 

predložilo kao budući strateški cilj dok u okviru pandemijskog razdoblja  7% ispitanika smatra da 

je potrebna Ponovna izgradnja povjerenja prema organizacijama civilnoga društva i 

uspostavljanje partnerstva za saniranje štete uzrokovane pandemijom.  

Najmanji broj odgovora svrstano je u kategorije vezane uz Jačanje neprofitnih medija, Razvoj 

društvenog poduzetništva u svrhu jačanja i proširivanja usluga građanima, Razvoj 

privatne i korporativne filantropije, Promociju regionalnog razvoja i razvoja otoka, 

Zagovaranje povoljnog zakonodavnog okvira za rad OCD-a dok se nešto veći broj odgovora 

pripao u kategoriju Digitalizacije civilnoga društva (5,76%) i kategoriju Jačanje istraživačkih i 

zagovaračkih kapaciteta organizacija civilnoga društva (5,75%).  

S obzirom na to da se po sveukupnom poretku radi o 5. pitanju, zanimljivo je uočiti da je veliki 

broj ispitanika (37,89%) preskočio prvo pitanje u kojem se nudio otvoren odgovor te je može 

očekivati jednaka tendencija neodgovaranja u sljedećim pitanjima sličnog oblika, ali postoji 

mogućnost da se veliki broj ispitanika slaže s ponuđenim strateškim ciljevima iz 1. pitanja.  
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Pitanje br. 3. - Navedite tri, prema Vašem mišljenju, najvažnija natječaja ili oblika financijske 

podrške koja bi Nacionalna zaklada trebala raspisivati u idućem četverogodišnjem razdoblju 

(2021.- 2025.). 
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Na 3. pitanje odgovorilo je 793 ispitanika koji su predlagali tri najvažnija natječaja ili oblika 

financijske podrške koje bi Nacionalna zaklada trebala raspisivati u idućem četverogodišnjem 

razdoblju (2021.-2025.). Odgovori su bili otvorenog oblika pa su sistematizirani u 18 kategorija te 

je najveći broj korisnika istaknuo Institucionalne podrške (48,29%), Centre znanja (29,38%) i 

Ad hoc natječaje (20,00%) kao najvažnije natječaje ili oblike financijskih podrški koje bi 

Nacionalna zaklada trebala financirati u idućem četverogodišnjem razdoblju.  

Iza njih, poprilično manji broj glasova zadobili su prijedlozi za financiranje Tematskih mreža 

(5,54%), Sufinanciranje EU projekata (6,00%), Natječaja za umrežavanje (3,75%) kao i 

Natječaje u području socijalne i humanitarne djelatnosti (6,28%). 

Zatim, slijede prijedlozi koji su zaprimili izrazito mali broj odgovora (ispod 2%) vezani uz 

financiranje Građanskih inicijativa i jednokratnih podrški, natječaj vezan uz Volonterstvo, 

Razvoj filantropije te prijedlozi za Natječaje za ublažavanje posljedica kriza kao i natječaji za 

Stvaranje mogućnosti OCD-a za samofinanciranje dok je najmanji broj prijedloga bio vezan 

uz Natječaje za međusektorsku suradnju, Podrške za razvoj suradničkih platformi i mreža 

i Natječaje za Međunarodne razmjene, studijska putovanja i program Znanje bez granica.  

Veliki broj odgovora svrstao se u kategoriju Nema prijedloga u koju su uključeni oni koji nisu 

unijeli svoj odgovor pa je njihov postotak od 37,26% skoro pa istovjetan onome iz prethodnog 

pitanja. S druge strane, 26,10% posto odgovora ispitanika je svrstano u kategoriju Ostalo za što 

njihovi odgovori nisu bili povezani s pitanjem, ili su bili jedinstveni te nisu mogli biti svrstani uz 

zasebnu kategoriju. Pritom, u istu kategoriju su svrstani komentari vezani uz podrške, bili oni 

pozitivne ili negativne prirode, koji nisu u sebi sadržavali konkretan prijedlog natječaja ili oblika 

financijskih podrški.  
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Pitanje br. 4. - Nacionalna zaklada je Posredničko tijelo razine 2 za Operativni program "Učinkoviti 

ljudski potencijali" u okviru razvojnih mogućnosti za organizacije civilnoga društva kroz korištenje 

strukturnih fondova Europske unije, naročito Europskog socijalnog fonda. Navedite svoje prijedloge 

za unapređenje djelovanja Nacionalne zaklade kao Posredničkog tijela razine 2 u idućem 

četverogodišnjem razdoblju. 
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Na 4. pitanje vezano uz prijedloge za unapređenje djelovanja Nacionalne zaklade kao 

Posredničkog tijela razine 2 u idućem četverogodišnjem razdoblju zaprimljeno je 798 odgovora 

koji su dalje kategorizirani u 8 širih kategorija.  

Najveći broj prijedloga je bio vezan uz Ubrzanje procesa procjene projektnih prijava, dodjele 

sredstava, procesa obrade izvještaja, procesa isplate te povećanja kapacitiranosti 

Nacionalne zaklade za PT2 ulogu (32,83%) i za Digitalizaciju, pojednostavljivanje postupka 

provedbe i smanjenje administrativnog opterećenja korisnika (30,20%) dok je nešto manji 

broj ispitanika istaknuo potrebu za Jasnijom i stabilnijom komunikacijom s Posredničkim 

tijelom razine 2, boljom vidljivosti prema korisnicima i jačanje sustava podrške 

prijaviteljima i korisnicima (23,30%). 

Ispitanici su također predlagali Ukidanje pravila ‘najbržeg prsta’ kao kriterija odabira (9,02%), 

potrebu za Pridržavanjem kalendara objave natječaja i rezultata (11,02%), Fleksibilniju 

provedbu natječaja (12,1%) i Dodatne edukacije za korisnike i uvođenje programa 

mentorstva (11,77%) dok je najmanji broj ispitanika predložio potrebu za Umrežavanjem 

dionika i uključivanjem OCD-a u konzultacije vezane uz predlaganje prioritetnih područja 

financiranja te promjenu strateških dokumenata vezanih uz provedbu (5,76%).  

Pod kategoriju Ostalo u koju je svrstano 3,75% svih odgovora činili su uglavnom pozitivni i 

negativni komentari bez konkretnijih prijedloga kao i odgovori koji nisu mogli biti svrstani u druge 

kategorije, a nisu istaknuti zbog jasnijeg prikaza rezultata.  

Kao i u prethodnim pitanjima, pod kategoriju Bez komentara su ubrojeni svi sudionici ankete 

vezane uz Savjetovanje koji nisu dali odgovor te u usporedbi s prethodnim pitanjima otvorenog 

odgovora, njihov postotak je sličan i iznosi 36,71 posto što potvrđuje tendenciju da je sveukupni 

stvarni broj informiranih i zainteresiranih ispitanika za više od trećinu manji od onog sveukupnog 

broja, njih 1.261. 
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Pitanje br. 5. Što bi prema Vašem mišljenju trebalo dodatno uključiti u financiranje iz Europskog 

socijalnog fonda (ESF-a) u novom financijskom razdoblju od 2021. do 2027. godine? 
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Na 5. pitanje vezano uz mišljenje korisnika o tome što bi trebalo dodatno uključiti u financiranje iz 

Europskog socijalnog fonda zaprimljen je 672 odgovor širokog spektra prijedloga koji su svrstani 

u čak 33 kategorije.  

Najveći broj odgovora su zadobile kategorije vezane uz uključivanje Natječaja za 

društvene/sektorske inovacije (25,74%), Natječaje za građanske lokalne akcije i Ad hoc 

inicijative  (23,06%), Natječaje vezano uz Dobro upravljanje (22,95%).  

Zatim slijede u dosta manjoj mjeri odgovori koji predlažu raspisivanje Natječaja za održivi razvoj 

(7,58%), Natječaja usmjerenih djeci i mladima (14,88%), Natječaja za popularizaciju 

znanosti – STEM (10,71%), Podrške post-COVID prilagodbi (8,63%) kao i Natječaja za 

umjetničke i kulturne programe i podrške oporavku javnih prostora za kulturu u okviru 

nezavisne kulture (10,56%). 

Svi ostali prijedlozi za uključivanje u financiranje iz Europskog socijalnog fonda u novom 

financijskom razdoblju od 2021. do 2027. godine su zaprimili ispod 5% glasova te su to Podrške 

vezane uz rad s ranjivim, marginaliziranim skupinama i manjinama, Podrške za borbu 

protiv siromaštva, socijalne samoposluge i podrške za pružanje socijalnih usluga, Podrške 

udrugama koje se bave prevencijom nasilja, rodno uvjetovanog nasilje i nasilja u obitelji, 

Podrške usmjerene poticanju volonterstva te privatne i korporativne filantropije, Podrške 

udruga za zaštitu životinja, Natječaji usmjereni prema očuvanju zdravlja i psihosocijalnoj 

podrški i pomoći, Natječaji usmjereni prema digitalizaciji civilnoga društva, Socijalni i 

humanitarni natječaji, Natječaji za umirovljenike, Natječaji usmjereni osobama s 

invaliditetom i njihovim obiteljima, Podrške za sport, Podrške medijima i medijskoj 

pismenosti, Podrške usmjerene prema zaštiti ljudskih prava, Natječaji za 

izvaninstitucionalni odgoj i obrazovanje, Natječaji vezani uz demokratizaciju društva, 

Natječaji za Tematske mreže, Podrške za jačanje kapaciteta za zapošljavanje, Natječaji za 

društveno poduzetništvo, Podrške za usavršavanje zaposlenih, jačanje njihovih 

kapaciteta, razvoj infrastrukture i opremanje prostora OCD-a, Natječaji vezani uz Europski 

stup socijalnih prava i Podrške za umrežavanje organizacija.  

Pod kategoriju Ostalo svrstano je 5,80% odgovora koji su uglavnom bili pohvale i kritike bez 

konkretnih prijedloga dok je pod kategorijom Nema prijedloga uvršteno 46,70% svih ispitanika 

što opet potvrđuje trend manjeg broja aktivnih i informiranih sudionika od onog koji je započeo sa 

ispunjavanjem ankete. 
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Pitanje br. 6. - Imate li prijedloge za unapređenje postupka dodjele financijskih oblika podrške kroz 

vlastite programe Nacionalne zaklade u idućem četverogodišnjem razdoblju (2021.-2025.)? 

 

 

Na 6. pitanje vezano uz prijedloge unapređenja postupka dodjele financijskih oblika podrški kroz 

vlastite programe Nacionalne zaklade u idućem četverogodišnjem razdoblju (2021.-2025.) 

ukupno je odgovorilo 672 ispitanika i njihovi odgovori su kategorizirani u 13 kategorija.  

Pritom, najveći broj ispitanika smatra da je potrebna Digitalizacija, administrativno 

rasterećenje i ubrzanje postupka (34,02%) te u nešto manjoj mjeri Povećanje kapaciteta 

procjenjivačkog tijela, odnosno procjenjivača (21,27%) kao i Povećanje razine 

transparentnosti postupka dodjele financijskih oblika podrški (13,98%). Nadalje, jedan dio 

ispitanika smatra da bi Ocjenjivanje trebalo biti u skladu s kapaciteta i razvojnim 

mogućnostima organizacija civilnoga društva, a ne privatnog i komercijalnog sektora 

(8,48%) dok je isto tako jedan dio ispitanika izrazio Pozitivno mišljenje o postupku dodjele 

sredstava (5,95%). Najmanji broj odgovora je pripao kategorijama vezanim uz Izbjegavanje 

rokova usred ljeta (0,59%), Ukidanje pauze u financiranju (0,89%), prijedlozima vezanima uz 

Pružanje pomoći i podrške prilikom prijave na natječaje (1,19%), prijedlozima za Jasnije i 

jednostavnije uvjete i upute kao i povećanje broja natječaja (1,63%) kao i za objavom Većeg 

broja natječaja i dodjelom više podrški (1,19%) 

Pod kategoriju Ostalo svrstani su odgovori koji ne pripadaju pod prethodne kategorije te ne 

sadržavaju prijedlog, njih 18,89% dok pod kategorijom Nema prijedloga su uvršteni oni ispitanici 

koji nisu odgovorili na postavljeno pitanje, 46,70% ukupnog broja sudionika. 
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Pitanje br. 7. -  Koje izvore financiranja smatrate važnim za održivost organizacija civilnoga 

društva u idućem četverogodišnjem razdoblju? 

 

 

Na 7. pitanje vezano uz važnost izvora financiranja za održivost organizacija civilnoga društva je 

ukupno odgovorilo 785 ispitanika koji su istaknuli u najvećoj mjeri važnost EU fondova (71,33%) 

te Nacionalnih, regionalnih i lokalnih izvora (48,15%) za održivost civilnoga društva.  

U podosta smanjenom broju slijede mišljenja svrstana u kategorije o važnosti financiranja od 

strane Poslovnog sektora (2,42%), Zaklada (1,65%), Donacija građana (2,2%), 

Samofinanciranja i društvenog poduzetništva (2,42%), Međunarodnih izvora (1,14%) i 

Međunarodnih zaklada i fundacija (0,76%).  

Pod kategoriju Ostalo uvršteno je 1,5% ispitanika čiji odgovori nisu pripadali pod navedene 

kategorije dok je u kategoriji Bez komentara pripalo 37,77% ispitanika koji su preskočili ovo 

pitanje. 
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Pitanje br. 8. - Navedite prijedloge za unapređenja drugih oblika podrške koje Nacionalna zaklada 

daje organizacijama civilnoga društva za iduće četverogodišnje razdoblje (2021.-2025.), kao što su 

primjerice programi izobrazbe, povezivanja, umrežavanja i sl.?  
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Na 8. pitanje vezano uz unapređenje drugih oblika podrški koje Nacionalna zaklada daje 

organizacijama civilnoga društva je odgovorilo ukupno 654 korisnika. Odgovori otvorenog oblika 

su kategorizirani u 17 različitih kategorija i većina ispitanika (50,91%) istaknula je Programe 

izobrazbi iz različitih područja vezanih uz djelovanje organizacija civilnoga društva kao 

važnim oblikom podrški koje bi trebalo organizirati i/ili unaprijediti.  

Zatim slijede prijedlozi vezani uz poticanje Organiziranih umrežavanja organizacija civilnoga 

društva kroz digitalne platforme, fizička događanja i partnerstva na projektima (27,98%) 

kao i Poticanje suradnje privatnog sektora, javnog sektora i organizacija civilnoga društva 

(6,57%). Svi ostali odgovori su izrazito niskog postotka (ispod 2%) te su svrstani u kategorije 

Izrada digitalne platforme za obrazovanje i kreiranje cjelovitog sustava obrazovanja za 

korisnike, Osmišljavanje natječaja za izobrazbe koje bi provodile udruge, Povećanje broja 

organiziranih konferencija, seminara i okruglih stolova, Razvoj digitalne platforme za OCD 

za praćenje projekata/podrški, Razvoj programa stažiranja, Financiranje međunarodnih 

studijskih putovanja, Uvođenje info centra sa osobom/timom za pravna pitanja OCD-a,  

Ulaganje više sredstava u izobrazbe, umrežavanja i povezivanje OCD-a.  

Pod kategoriju Ostalo svrstano je 12,99% svih odgovora koji su uglavnom vezani uz pohvale i 

kritike rada Nacionalne zaklade bez predlaganja konkretnih unapređenja. S druge strane, 

zanimljivo je primijetiti povećanje kategorije Bez komentara s obzirom na prethodna pitanja na 

čak 48,13% u koju su smješteni svi oni koji nisu dali svoj odgovor na ovo pitanje.                                                              
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ZAKLJUČAK 

Za analizu je ručno obrađen iznimno velikih broj pojedinačnih odgovora na pitanja (5.218) i 

moguća su zbog ljudske pogreške manja brojčana odstupanja u kategoriziranim odgovorima, ali 

ništa u mjeri u kojoj bi konačni poredak odgovora po kategoriji u pojedinom pitanju bio neispravan 

i/ili varljiv.  

Nažalost, zbog potrebe za grafičkim i jasnijim preglednim prikazom odgovora mnogi odgovori koji 

nisu mogli biti svrstani u pojedine kategorije su stavljeni u kategoriju Ostalo dok su mnogi 

odgovori pojednostavljeni zbog kategorizacije pri čemu je došlo do gubitka stvarnog sadržaja 

poruke nekih od njih.  

Konačno, veći dio upitnika nije ispunjavalo oko 39% sudionika koji su pristupili istome što čini više 

od četvrtine svih sudionika pa je samim tim moguće donijeti sud da je informirano i zainteresirano 

upitnik ispunjavalo cjelovito, od početka do kraja, 769 sudionika.  


